

三界宅急送



[三界宅急送 下载链接1](#)

著者:裟椤双树

出版者:

出版时间:2011-11

装帧:

isbn:9787514501469

裟椤双树编著的《三界宅急送》讲述了：钟小魁是树妖裟椤的侄儿，捉鬼世家钟氏家族的传人，一个即将高考的17岁俊秀少年。他无意中被神秘的女人逼着签下了一份协议书

，在未来的一年里必须自食其力，加入PKD快递公司赚钱。这家公司怎么看怎么不靠谱，用银餐具切油条的装十三HR总监姜南海，遍身名牌妖艳性感的员工玛丽欧，还有一个每次都拖油瓶的兼职林七七，他们就是每次都在钟小魁卖命工作的时候唧唧歪歪、游手好闲的“家事三人组”。

这家神秘的公司接下的业务绝非常人可以完成——把装有特殊试剂的试管送进当红明星的心脏、把大活人送进《枭铁之役》的RPG游戏、把一首歌送进一个死去了40年的人的耳朵、把“船王”的称号送给快餐店的落魄打工小弟，把遍身烈火的火精送上千年极寒之地，把一条街送给一个不再吃人的修罗……换作常人早已知难而退，但身负无数秘密且懂得钟家秘术的钟小魁每一次都化险为夷、顺利完成任务，并且得到不菲的薪水，在业界也博得了好的口碑。

就在一年之期约满的时候，家事三人组被人绑架了，并且沦为了植物人！钟氏家族的死对头出现，他一直处心积虑监视着PKD，并且打算从钟小魁下手，把钟氏家族连根拔起，三界即将掀起腥风血雨！PKD的最后一个CASE，能否顺利完成？而钟小魁，未来究竟该选择怎样的路走下去，这个困扰他许久的问题，也将揭开谜底？

《三界宅急送》是《漫客·小说绘》当家花旦裟椤双树全新古风浪幻想大作。

作者介绍：

目录：

[三界宅急送 下载链接1](#)

标签

裟椤双树

奇幻

小说

钟晓魁

感人

幻想

热血

励志

评论

开头几个故事还行，后边为了凸显神奇反而令效果大打折扣。一些送递过于牵强，主角的存在感更弱，根本只是因为他是主角而硬参与进事件。树姐的混搭趣味全开但未算精致，比如孟婆那篇……此外把别的系列的角色引进来解决老坑这点对于不通读她作品的读者有难度，我说温晴天。当然对死忠而言是一种服务……

创意不错，对作者文笔无爱。

黄粱一梦，这梦得有点长。
-书名不错，但内容和浮生物语比，感觉没太大差别，让我觉得就是换汤不换药的故事，所以只有三星

相比哑舍 基情不够！

比降灵家族有点儿意思

设定不错，但有些地方很扯，非常扯。说教意味太浓并且说教得很幼稚。这本书的目标读者群年龄段应该是中学生，我这个大学都毕业了的老人看这个还真是不合适啊…裟椤双树的其他书我是不会看了。再一次为当年作死的自己默哀。还有，必须要吐槽的是，几个跟爱情有关的故事都太苏了。

高中时候读的，最近又翻了一遍，少女式的奇幻小说。文风不喜。

世上总得有点好人，才让你过得比较有希望吧。

我看的裟椤双树的第三本书，我一直比较喜欢这样带点悬疑的故事，不是单纯为了宝藏跟冒险，而是带点对于人性各个方面的反思，也许是关于真善美的，也许是生老病死的，因果的循环。看着钟小从送出的各个快递，慢慢明白自己肩负的责任，每一个青春期叛逆的孩子都该去读读，蜕变的过程是痛苦的，也是一个人长大的必经之路。只不过最后用一场梦来解释，实在有点坑爹，不过不是这样的解释，也没法让故事得到一个圆满的结果，让一个大好青年丧失生命，实在不是路。梦也是一种生活的再现。

最后又让我感动得稀里哗啦。

还可以，没，《浮生物语》好看。

故事最终也没有交代钟小魁的背景。但是这不失一本快餐书里的好书。每个故事都能触动人心。

太一般。设定明明是黄金套路，偏偏写糟蹋了。

如果没有那个两页半的结局我会给它3星。如果没有这个结局外加前面没有各种在驾驭力和剧情合理性之外的胡扯淡，可以给4星。然则它现在只是一本巨雷。从浮生物语对这个作者建立的好感度归零。

可怜的钟小魁，还不如他爸爸的运气啊~

又一消遣小品

啊啊啊啊啊这部不错！结果尼玛最后都是梦！

不喜欢。

结局也是够

07.06.19

[三界宅急送 下载链接1](#)

书评

在高中时开始接触裟椤双树的《浮生》系列，喜欢得不得了，觉得她笔下的的人物一个个都栩栩如生，即使是妖死神也都沾染着烟火气，和芸芸众生一样有着爱恨情愁喜怒哀乐。而且每个故事的主人公讲的故事的脑洞都比较大，比较新颖。
因为种种原因，在上大学之后在没有读过裟椤双树的...

先给作者无敌的想象力跪一下，不管是架空世界还是与真实历史的交集都贴合得恰到好处，果然写悬疑恐怖灵异出身的作者的想象力都是最棒的。之前看过作者的浮生物语，说起来作者的所有作品都是相互有关联的，比如这本书里面就出现了浮生物语的主角树妖，更不要提那些描述钟家各个...

裟椤双树的另外几本书写得更好，浮生物语，冥王传，与魅共舞都不错。作者文字功夫不错，读起来很舒服，不过.....千万不要一个人独自在家的时候看啊，还是有点吓人的。很久没有读小说独到不敢一个人上洗手间的境界了，有点小时候看茅山道长和我和僵尸有个约会的感觉了，哈哈~~ 不过，...

[三界宅急送 下载链接1](#)